LB-50-2 01/02/2008

Baumanue

C 2007 roma Beimyckaercs yzen Hacoca LB50-2. Otnmuue ot y3ma LB50 3axmrogaercs: B hopme
KaprTepa.

Buemnuii Buj

V3en Hacoca LB50-2 (HoBBII)

OT1iIMYusl B KOHCTPYKIHM.

Ne | HammeHoBaHHe Koa (LB-50) Koxa (LB-50-2)
1. 3agHsas Kpbllwka 21112001 21112003
2. Mpoknaaka 3afgHen KpbILLKM 21155002 21155001
3. MacnoykasaTesnb 21164002 21164004
4, KapTtep 21111012 21111024
5. CronopHoe konbLo $30 21146003 11121009
6. Lanba ®52 21213003 11121012




LB-50-2

01/02/2008

LB-50-2

Macca (HeTTO)

41

Kg

Baemnue Pazmepsl

500*320*400

Mm*mm*mm

y .E
113 x‘\
,_1-3

—
21125 014—

1123001 —

1

L 21125014

21125 15—

11123 00—

/

11 133 001 — < 21125019




LB-50-2 01/02/2008
¥Y3ea nacoca LB-50
K MpumeHs- |  [o3uvuus B
on HavmeHoBaHue
€MOCTb | JeTanvpoBKe

402223002 | Briok nopLuHeBon LB-50

21175003 | PunbTp Bo3gyWHbIN B cbope LB50/75 2 1
11131006 Bont KkpbllwkyM 6110ka umnuHapos M8x80 8 2
11123003 |lpaBepHas warba $8 14 3
21123004 |lonoeka uunuHagpa 2 4
21173002 | YronbHWK 1 5
21171003 |Paguatop 1 6
11114001 |[lanka 19 3 7
21174002 | TpONHWK 1 8
21154003 |lpoknagka 6roka knanaHoB BepxHsis ®80 2 9
21124004 |KnanaHHaga nnuta ©80 2 10
21151005 |[lpoknagka 6noka knanaHoB HKHAA P80 2 11
21121005 Brok umnnHgpos $80 2 12
11111003 |[lamnka 8 13
11123004 |[paBepHas warnba 10 8 14
21153003 |lMpoknagka unnuHap — kaptep ®80 2 15
11141003 |Wnunbka M10x38 8 16
11131001 | BonT KpenneHus Kpbilku M6x20 4 17
11123002 |['paBepHas wanba ¢ 6 4 18
21112001 |3agHsas Kpbllika 1 19
21155002 |lpoknajgka 3agHeun KpblLKn 1 20
21134002 |MogwwunHuk 6304 1 21
21164002 | Macnoykasaternb 1 22
21169003 |lNpobka cnnBa macna 1 23
21167002 |lpobka 3anvBa macna 1 24
21111012 |Kaptep 1 25
21146004 |CTonopHoe konbuo koneHeana 30 1 26
21146003 | CTonopHoe konbuo $30 1 27
21132007 | WatyH 6okoBoW 2 28
21143004 |MNopwHeBon naney ®15*70 2 29
21144003 |Konbuo ctonopHoe P15 4 30
21145004 |Komnnekt koneuy $80 2 31
21141004 |MopweHb P80 2 32
21166001 |CanyH 1 33
21152005 |lNpoknagka nepegHen KpbILKK 1 34
21113005 |lNepegHsas Kpbllwika 1 35
11131004 |Bont kpensnieHms M8x25 6 36
21212004 |UWkwme LB50/75 $368 1 37
21213003 | LUlavba $52 1 38
11124002 | LWan6a 10 1 39
11131011 |BonTt wkmnsa M10x45 1 40
21131006 |KoneHBsan 1 41
21136001 | CermeHTHas LWNoHKa 1 42
21134006 |MopgwwmnHuk 6307 1 43
21161005 |MamxeTa nepeaHen Kpblwkn (35*56*12) 1 44
21177010 |[lMampoH 8030ywHoO20 ghunbmpa 2 1/1
21125015 |llnacmuHa 6onbwas (LB75LB50) 2 10/1

lMnacmuHbl man. e komrnekme (2+2+6onmsi u
21125014 watibsl)(LB75LB50) 2 1072
21112003 |3agHsas kpblwka (LB50-2) 1 19
21155001 |lMpoknagka 3agHeu Kpbiwku (LB50-2) 1 20
21164004 |Macnoykasatenb (LB50-2) 1 22
21111024 |Kaptep (LB50-2) 1 25
11121009 |CtonopHoe konbuo $30 (LB50-2) 1 27
11121012 |LWanba 52 (LB50-2) 1 38
¥3en Hacoca LB-50-2
3amuacTu umewmue oraudus ot LB-50
K MNpumeHs- MNosnyunsa B
o[, HanmeHoBaHue
€eMOCTb | JeTanvpoBKe




01/02/2008

LB-50-2
21112003 |3agHsis kpbiwka (LB50-2) 1 19
21155001 |lMpoknagka 3agHeu Kpblwkn (LB50-2) 1 20
21164004 |Macnoykasatenb (LB50-2) 1 22
21111024 |Kaptep (LB50-2) 1 25
11121009 |CronopHoe konbuo $30 (LB50-2) 1 27
11121012 |Ulanba 952 (LB50-2) 1 38
11131003 |Bont kpennenuna M8x25 6 36




	LB-50-2

